

Politika privatnosti - Razvoj i ispitivanje proizvoda (Okolina vozila)

A. Opseg Politike privatnosti

U ovoj Politici privatnosti obavještavamo vas o obradi vaših podataka o ličnosti (u daljem tekstu: „lični podaci“) od strane društva AUDI AG, Auto-Union-Straße 1, 85057 Ingolstadt, Deutschland / Njemačka („Mi“, „Nas“, „Naš“ ili „Audi“) u vezi sa upotrebom testnog vozila („Testne vožnje“) na javnim putevima. Društvo Audi koristi takozvana testna vozila za razvoj proizvoda, ispitivanje i zaštitu. Ova vozila su opremljena sensorima i mjernim uređajima, kao i mjernom tehnologijom putem video snimaka, i odgovarajuće su označena na karoseriji.

Testne vožnje uključuju vožnju tokom procesa razvoja vozila, kao i tokom ispitivanja bezbjednosti, procjene vožnje, procjene statusa i davanja odobrenja. Ove testne vožnje će se obavljati, između ostalog, na javnim mjestima.

Opšte informacije o obradi ličnih podataka u društvu Audi mogu se naći na našoj internet stranici <https://www.audi.de/de/brand/de.html#layer=/de/brand/de/tools/navigation/layer/rechtliches.html&data-innerlayer=true>

Lični podaci znače sve informacije koje se odnose na fizičko lice čiji je identitet utvrđen ili se može utvrditi („lice na koje se odnose podaci“); fizičko lice čiji je identitet utvrđen ili se može utvrditi, neposredno ili posredno, a naročito pozivanjem na identifikacionu oznaku kao što su ime, identifikacioni broj, podaci o lokaciji, identifikator putem interneta ili na jedan ili više faktora specifičnih za fizički, fiziološki, genetski, mentalni, ekonomski, kulturni ili socijalni identitet tog fizičkog lica.

Obrada znači bilo koju aktivnost ili skup aktivnosti koji se izvodi na ličnim podacima ili na skupovima ličnih podataka, bilo automatizovanim sredstvima ili ne, kao što su prikupljanje, evidentiranje, organizovanje, strukturiranje, čuvanje, prilagođavanje ili promjena, pronalaženje, konsultacije, upotreba, otkrivanje prenosom, širenje ili stavljanje na raspolaganje na drugi način, usklađivanje ili kombinovanje, ograničenje, brisanje ili uništavanje.

B. Opšte informacije

I. Ko je kontrolor obrade?

Kontrolor za aktivnosti obrade u smislu Čl. 4 (7) Opšte uredbe o zaštiti ličnih podataka (General Data Protection Regulation, GDPR) - kako je opisano u nastavku u odjeljku C - je društvo AUDI AG, Auto-Union-Straße 1, 85057 Ingolstadt, Deutschland / Njemačka.

II. Kome se mogu obratiti?

Ako želite da potvrdite svoja prava na zaštitu podataka, koristite opcije za kontakt date na stranici

<https://gdpr.audi.com/>

Na ovoj stranici ćete pronaći dodatne informacije o načinu na koji možete da ostvarite svoja prava na zaštitu podataka. Takođe Nas možete kontaktirati poštom na sljedeću adresu:

AUDI AG, DSGVO-Betroffenenrechte, Auto-Union-Straße 1, 85057 Ingolstadt, Deutschland / Njemačka

III. Podaci za kontakt Našeg službenika za zaštitu podataka

Ako imate nedoumica u vezi sa zaštitom podataka, takođe možete kontaktirati Našeg **službenika za zaštitu podataka društva**:

AUDI AG, Datenschutzbeauftragter, Auto-Union-Straße 1, 85057 Ingolstadt, Deutschland / Njemačka

E-mail: datenschutz@audi.de

IV. Koja prava imam?

U zavisnosti od jurisdikcije kojoj pripadate, kao lice na koje se podaci odnosi, možda vam pripadaju sljedeća prava na zaštitu podataka:

1. Pristup

Imate pravo da dobijete informacije o podacima koji se u društvu Audi čuvaju o vama i opsegu obrade podataka i prenosa podataka koje je izvršilo društvo Audi, kao i da dobijete kopiju ličnih podataka koji se odnose na vas.

2. Ispravljanje

Imate pravo da bez nepotrebnog odlaganja obezbijedite ispravljanje netačnih ličnih podataka koji se odnose na vas, kao i popunjavanje nepotpunih ličnih podataka koji se u vezi vas čuvaju u društvu Audi.

3. Brisanje

Imate pravo da izbrišete lične podatke koji se odnose na vas a koji se čuvaju u društvu Audi bez nepotrebnog odlaganja ako su ispunjeni zakonski zahtjevi za to.

To naročito može biti slučaj ako

- vaši lični podaci više nisu potrebni u odnosu na svrhe u koje su prikupljeni;
- jedini pravni osnov za obradu bio je vaš pristanak i vi ste ga povukli;
- dali ste prigovor na obradu po pravnom osnovu za uravnoteženje interesa na osnovama koje se odnose na vašu konkretnu situaciju a Mi ne možemo dokazati da postoje prevladavajući legitimni razlozi za obradu;
- vaši lični podaci su obrađeni protivno zakonu; ili
- vaši lični podaci moraju biti izbrisani u svrhe usklađenosti sa zakonskom obavezom.

Ako smo vaše podatke podijelili sa trećim stranama, obavijestićemo ih o brisanju, u mjeri u kojoj to zahtijeva zakon.

Skrećemo pažnju da vaše pravo na brisanje podliježe ograničenjima. Na primjer, od nas se ne zahtijeva niti smijemo da brišemo podatke koje smo i dalje obavezni da zadržimo po osnovu zakonskih rokova čuvanja. Slično tome, podaci koji su nam potrebni za uspostavljanje, izvršenje ili odbranu pravnih odštetnih zahtjeva izuzeti su iz vašeg prava na brisanje.

4. Ograničenje obrade

Imate pravo da pod određenim uslovima ostvarite ograničenje obrade (tj. obilježavanje sačuvanih ličnih podataka kako biste ograničili njihovu buduću obradu). Zahtjevi su sljedeći:

- osporava se tačnost vaših ličnih podataka i društvo Audi mora da verifikuje tačnost vaših ličnih podataka;
- obrada nije u skladu sa zakonom, ali vi se protivite brisanju ličnih podataka i umjesto toga zahtijevate ograničenje upotrebe ličnih podataka;
- Društvu Audi više nisu potrebni vaši lični podaci za potrebe obrade, ali su vam podaci potrebni za uspostavljanje, izvršenje ili odbranu pravnih odštetnih zahtjeva.
- Dali ste prigovor na obradu i u toku je verifikacija da li legitimni osnovi društva Audi nadmašuju vaše legitimne osnove.

U slučaju ograničenja obrade, takvi podaci će biti shodno tome označeni i obrađivaće se - osim za potrebe čuvanja istih - samo uz vašu saglasnost ili radi uspostavljanja, vršenja ili odbrane pravnih odštetnih zahtjeva ili radi zaštite prava drugog fizičkog ili pravnog lica ili iz razloga koji su od

važnog javnog interesa Unije ili države članice.

5. Prenosivost podataka

U mjeri u kojoj automatski obrađujemo vaše lične podatke koji su nam dostavljeni na osnovu vaše saglasnosti ili ugovora sa vama (uključujući vaš ugovor o radu), imate pravo da dobijete podatke u strukturiranom, uobičajenom i elektronski čitljivom formatu i da prenesete te podatke drugom kontroloru bez ometanja od strane društva Audi. Takođe imate pravo na prenos ličnih podataka neposredno iz društva Audi drugom kontroloru ako je to tehnički izvodljivo i pod uslovom da to ne utiče negativno na prava i slobode drugih.

6. Prigovor

Ako vaše lične podatke obrađujemo na osnovu legitimnih interesa ili u javnom interesu, imate pravo da se protivite obradi vaših ličnih podataka iz razloga koji se odnose na vašu specifičnu situaciju. Pored toga, imate neograničeno pravo na prigovor u slučaju da obrađujemo vaše podatke u svrhe Našeg direktnog marketinga. Pogledajte Našu posebnu napomenu u odjeljku „Informacije o vašem pravu na prigovor“.

U određenim slučajevima, pored podešavanja privatnosti, takođe vam dodjeljujemo dodatno neograničeno pravo na prigovor u okviru uravnoteženja interesa. O tome ćemo vas obavijestiti u vezi sa odgovarajućom funkcijom ili Uslugom.

7. Povlačenje saglasnosti

Ako ste dali saglasnost za obradu vaših ličnih podataka, možete je povući u bilo kom trenutku. Skrećemo pažnju da će povlačenje biti djelotvorno samo za buduće periode. Isto neće uticati na obradu koja se dogodila prije takvog povlačenja.

8. Žalba

Pored toga, imate pravo da uložite žalbu nadzornom organu za zaštitu podataka ako smatrate da obrada vaših ličnih podataka nije u skladu sa zakonom. Pravo na ulaganje žalbe ne dovodi u pitanje bilo koji drugi administrativni ili sudski pravni lijek. Adresa nadzornog organa za zaštitu podataka nadležnog za društvo Audi je:

[...]

9. Informacije o vašem pravu na prigovor

a. Pravo na prigovor iz razloga koji se odnose na vašu specifičnu situaciju

Imate pravo da uložite prigovor na obradu vaših ličnih podataka iz razloga koji se odnose na vašu specifičnu situaciju. Preduslov za to je da se obrada podataka odvija u javnom interesu ili na osnovu uravnoteženja interesa. Navedeno se odnosi i na svako profilisanje. Ukoliko zasnivamo obradu vaših ličnih podataka na uravnoteženju interesa, generalno pretpostavljamo da se mogu dokazati uvjerljivi legitimni razlozi, ali Mi ćemo, naravno, ispitati svaki pojedinačni slučaj. U slučaju prigovora, nećemo dalje obrađivati vaše lične podatke.

Osim ako

- možemo predočiti ubjedljive legitimne osnove za obradu takvih podataka koji prevladavaju vaše interese, prava i slobode, ili
- vaši lični podaci se koriste za uspostavljanje, ostvarivanje ili odbranu pravnih odštetnih zahtjeva.

b. Prigovor na obradu vaših podataka u svrhe Našeg direktnog marketinga

U slučajevi kada vaše lične podatke obrađujemo u svrhe direktnog marketinga, u bilo kom

trenutku imate pravo da podnesete prigovor na obradu ličnih podataka koji se tiču vas u okviru takvog marketinga; navedeno se odnosi i na profilisanje u mjeri povezanoj sa takvim direktnim marketingom. Ako podnesete prigovor na obradu u svrhe direktnog marketinga, vaše lične podatke dalje nećemo obrađivati u te svrhe.

c. Prigovor na obradu vaših podataka radi unaprjeđenja proizvoda i opšte analize kupaca

Kao dio uravnoteženja interesa, dajemo vam posebno pravo na prigovor u vezi sa obradom vaših ličnih podataka izvršenom radi unaprjeđenja proizvoda i opšte analize kupaca.

Ako se protivite obradi izvršenoj u svrhu unaprjeđenja proizvoda i/ili opšte analize kupaca, vaše lične podatke dalje nećemo obrađivati u te svrhe. Navedeno će biti bez uticaja na potpuno statističke ocjene agregiranih podataka ili ostalih anonimnih podataka.

d. Ostvarivanje prava na prigovor

Prigovor se može podnijeti u bilo kom obliku i poželjno je da se uputi na kontakt podatke navedene u odjeljku B. II.

Imajte na umu da će se stvarne slike javnog saobraćaja na putevima, zabilježene kamerama testnog vozila, koristiti samo za snimanje okoline vozila kako bi se utvrdile prepreke i drugi učesnici u saobraćaju i efikasno izbjegle nezgode. Navedeno je neophodno kako bi se omogućila (polu-) samostalna vožnja. Snimci testnih vozila koristiće se za razvoj funkcionalnosti vozila spremnih za tržište. Društvo Audi ne može i ne namjerava da identifikuje nijednu od snimljenih osoba ili vozila. Ako je uopšte primjenjivo, društvo Audi nije dužno da se pridržava gore pomenutih prava na informacije, ispravke, brisanje, ograničenje obrade, prenosivost podataka i prigovore. Ako identifikacija nije moguća, pružićemo vam dokaze. U takvom slučaju možete društvu Audi dostaviti dodatne informacije koje će Nam omogućiti da vas identifikujemo (npr. podaci o vašem izgledu i odjeći u trenutku snimanja, mjesto, vrijeme i datum kontakta sa testnim vozilom, registarski broj ili barem tip i boja testnog vozila). Ako uspijemo da vas identifikujemo pomoću ovih dodatnih informacija, naravno, postupićemo u skladu s vašim pravima u okviru Naših obaveza po osnovu GDPR-a.

V. Koje podatke obrađujemo u koje svrhe i koje pravne osnove važe?

U svrhu razvoja proizvoda, u testno vozilo mogu da se ugrade mnogi senzori i mjerni uređaji koji prikupljaju podatke o stanju testnog vozila i ponašanju tokom vožnje. Ovi podaci mogu sadržati i vaše lične podatke. Ovi lični podaci uključuju:

- **slike okoline koja okružuje vozilo (do 360°) i**
- **registarske tablice**

(„podaci“)

Vaše lične podatke obrađujemo na osnovu Naših legitimnih interesa isključivo u svrhu razvoja, testiranja i ispitivanja i mjera osiguranja kvaliteta (neophodni testovi za potrebe bezbjednosti). Bilo kakva dalja upotreba nije dozvoljena.

Legitimni interes društva Audi je da razvija i štiti bezbjednosne funkcije vožnje poput sistema pomoći vozaču i visoko i potpuno automatizovane vožnje. Pored toga, potrebno je unaprijediti sigurnost proizvoda, vozila i saobraćaja i smanjiti saobraćajne nezgode.

VI. Ko prima moje podatke?

U okviru društva Audi, subjekti dobijaju vaše podatke koji su im potrebni da bi ispunili Naše ugovorne i zakonske obaveze i zaštitili Naše legitimne interese (npr. proces razvoja proizvoda odjeljenja za tehnički razvoj). Naši dobavljači usluga (tzv. obrađivači podataka) koje koristimo i angažujemo mogu takođe dobiti podatke u ove svrhe. Generalno ćemo dijeliti vaše lične podatke sa trećim stranama samo ako je to neophodno za izvršenje ugovora, ako Mi ili treća strana imamo legitimni interes za objelodanjivanje ili ako ste dali svoju saglasnost. Pored toga, podaci se mogu dijeliti sa trećim stranama (uključujući istražne ili bezbjednosne organe) u mjeri u kojoj bi to od Nas trebalo da se zahtijeva po osnovu zakona ili izvršnih regulatornih ili sudskih naloga. Detaljni podaci o kategorijama obrađivača podataka koje koristimo i ostali primaoci koji dobijaju lične podatke dati su u sljedećem odjeljku. Zbog veličine i složenosti obrade podataka od strane društva Audi, u ovoj Politici privatnosti nije moguće pojedinačno navesti svakog primaoca vaših ličnih podataka, zbog čega su uglavnom navedene samo kategorije primalaca.

1. Obradivači podataka

Dobavljači usluga koji se angažuju i djeluju u ime društva Audi (tzv. obrađivači podataka) mogu dobiti podatke u svrhe navedene u nastavku. Za pružanje određenih usluga koristimo obrađivače podataka sljedećih kategorija koji nam pružaju podršku u izvršavanju Naših poslovnih procesa. Konkretno, prethodno navedeno uključuje društva iz sljedećih kategorija:

- društva unutar VW Grupe koja pružaju usluge (npr. usluge informacionih tehnologija (IT)) za društvo Audi (VW AG),
- pružaoci usluga arhiviranja,
- pružaoci usluga hostinga,
- pružaoci IT usluga, i

2. Treće strane

Prenosimo vaše lične podatke sljedećim primaocima ili kategorijama primalaca, koji su svi uključeni u razvoj proizvoda i procjenu testova i koji djeluju kao kontrolori u skladu sa važećim zakonom o zaštiti podataka:

- društva u okviru Grupe Audi,
- društva u okviru Grupe VW,
- partneri za razvoj,
- univerziteti,
- nadležni organi u njihovoj oblasti odgovornosti (npr. poreska uprava, policija, državno tužilaštvo) i
- sudovi.

Sa zadovoljstvom ćemo vam pružiti dodatne informacije o primaocima u vezi sa pojedinačnim testnim vožnjama. Koristite podatke za kontakt navedene u nastavku za potrebe upućivanja zahtjeva

3. Da li se podaci prenose u neku treću zemlju?

U nekim slučajevima lični podaci mogu se prenijeti u zemlju van Evropske unije (EU) ili Evropskog ekonomskog prostora (takozvana treća zemlja). Ako se primalac nalazi u trećoj zemlji, podaci se mogu prenijeti u zemlju u kojoj možda ne postoji odgovarajući nivo zaštite podataka, tj. nivo uporediv sa nivoom u EU.

Za prenos podataka u treće zemlje u kojima ne postoji odgovarajući nivo zaštite podataka, osiguravamo da primalac prije objelodanjivanja ima ili odgovarajući nivo zaštite podataka (npr.

odluka Evropske komisije o adekvatnosti, ili sporazum o tzv. standardnim ugovornim klauzulama EU sa primaoцем) ili da smo obezbijedili vašu izričitu saglasnost.

Možete dobiti kopiju posebnih važećih ili dogovorenih pravila kako biste osigurali odgovarajući nivo zaštite podataka. Koristite podatke za kontakt date u odjeljku B. ove Politike privatnosti u tu svrhu.

Detaljni podaci o prenosu podataka u treće zemlje, u slučajevima u kojima je to potrebno, dati su u ovom odjeljku ili se mogu pronaći na linku datom u nastavku.

<https://gdpr.audi.com/>

VII. Koliko dugo će se čuvati moji podaci?

Podaci prikupljeni tokom korišćenja testnog vozila čuvaće se onoliko dugo koliko je to potrebno za svrhe testiranja i probe.

Nakon ispunjenja ovih svrha vaši podaci će biti izbrisani. U nekim slučajevima može biti potrebno zadržati podatke i nakon ovog vremenskog perioda radi mjera osiguranja kvaliteta, uključujući svrhe dugoročnog posmatranja i razvoja (svrhe dokumentacije proizvoda i vođenje evidencije). Pored toga, podaci će biti zadržani ako društvo Audi ima zakonsku obavezu da ih arhivira, ako dalja obrada služi za utvrđivanje, izvršenje ili odbranu pravnih odštetnih zahtjeva ili ako je to neophodno za ostvarivanje naučno-istraživačkih svrha.
